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 .لطفا با توجه به دیتاهای خودتان حل بفرمایید

 .برداری نمره هر دو نفر صفر خواهد بوددر صورت کپی

 

 

 ولتاژ شین ژنراتور:

 V 540ایمان پوراصغر:  V 480میثم ابراهیم خانی: 

 V 550علیرضا رستمی:   V 490آرش بهرام نژاد:  

 V 560مسعود قاسمی:   V 500رضا سودی:  

 V 570الیاس نوروزی:   V 510علیرضا ملک امیری:  

 V 580محسن نوروزی:   V 520علیرضا احمدی:  

  V 530امیرحسین حمزه علی پور: 

 

 

 

 

 



 : 2تمرین 

  ( را کامل با جزئیات حل کنید.leadقسمت ب )حالت خط کوتاه جزوه،  در مثال

 

 توان دریافتی:

 MVA 370=RSایمان پوراصغر:  MVA =381RS میثم ابراهیم خانی:

 MVA 365=RSعلیرضا رستمی:   MVA 385=RSآرش بهرام نژاد:  

 MVA 360=RSمسعود قاسمی:   MVA 390=RSرضا سودی:  

 MVA 355=RSالیاس نوروزی:   MVA 395=RSعلیرضا ملک امیری:  

 MVA 350=RSمحسن نوروزی:   MVA 400=RSعلیرضا احمدی:  

  MVA 375=RSامیرحسین حمزه علی پور:  

 

 

 

 : 3تمرین 

 حل کنید.   =50Hz f=   0.9lagPF=   400Kv  =RV 200km  Lرا به ازای داده های صورت مساله  مثال خط متوسط جزوه

S= 

 MVA 260=RSایمان پوراصغر:  MVA 200=RS میثم ابراهیم خانی:

 MVA 270=RSعلیرضا رستمی:   MVA 210=RSآرش بهرام نژاد:  

 MVA 280=RSمسعود قاسمی:   MVA 220=RSرضا سودی:  

 MVA 290=RSالیاس نوروزی:   MVA 230=RSعلیرضا ملک امیری:  

 MVA 300=RSمحسن نوروزی:   MVA 240=RSعلیرضا احمدی:  

  MVA 250=RSامیرحسین حمزه علی پور:  

 

 

 

 

 

 : 4تمرین 

 را با روابط تقریبی ماتریس انتقال خط بلند حل کنید.  خط بلند جزوهمثال 

 

 MW 260= RPایمان پوراصغر:  MW 200=RP میثم ابراهیم خانی:

 MW 270= RPعلیرضا رستمی:   MW 210= RPآرش بهرام نژاد:  

 MW 280= RPمسعود قاسمی:   MW 220= RPرضا سودی:  

 MW 290= RPالیاس نوروزی:   MW 230= RPعلیرضا ملک امیری:  

 MW 300= RPمحسن نوروزی:   MW 240= RPعلیرضا احمدی:  

  MW 250= RPامیرحسین حمزه علی پور:  

 

 

 



 :5تمرین 

توسط شبکه ای متصل از دو خط انتقال سری به طول  60Hz و فرکانس  KV 230در ولتاژ  lag 0.8با ضریب توان  S (MVA) یک بار سه فاز 

110Km  40وKm .مطابق شکل زیر تغذیه می شود. در محل اتصال دو خط عنصری )خازن سری( با ماتریس انتقال داده شده نصب شده است 
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L1=110 Km
R1=0.113  /Km
X1=0.61  /Km
Y1= j3.2×10-6 Ʊ/Km

L3=40 Km
R3=0.15  /Km
L3=1.3263 mH/Km

Sr=200 MVA
PF=0.8 Lag
Vr=230 Kv

N1 N2 N3

 های انتقال سری در هم()راهنمایی: ضرب ماتریس الف( ماتریس انتقال کل شبکه را بدست آورید.

 آورید.ب( ولتاژ و جریان ابتدای خط را بدست 

 پ( درصد تنظیم ولتاژ را محاسبه کنید.

 ت( راندمان خط انتقال و تلفات را محاسبه کنید.

 ، توان اکتیو و راکتیو ارسالی ابتدای خط چند پریونیت است؟S=200MVAث( در توان مبنای 

 

 MVA 260=RSایمان پوراصغر:  MVA 200=RS میثم ابراهیم خانی:

 MVA 270=RSعلیرضا رستمی:   MVA 210=RSآرش بهرام نژاد:  

 MVA 280=RSمسعود قاسمی:   MVA 220=RSرضا سودی:  

 MVA 290=RSالیاس نوروزی:   MVA 230=RSعلیرضا ملک امیری:  

 MVA 300=RSمحسن نوروزی:   MVA 240=RSعلیرضا احمدی:  

  MVA 250=RSامیرحسین حمزه علی پور:  

 

 :6تمرین 

 

 j0.35 puLZ=ایمان پوراصغر:  j0.1 puLZ=میثم ابراهیم خانی: 

 j0.4 puLZ=علیرضا رستمی:   j0.15 puLZ=رام نژاد: آرش به 

 j0.45 puLZ=مسعود قاسمی:   j0.2 puLZ=رضا سودی:  

 j0.5 puLZ=الیاس نوروزی:   j0.25 puLZ=علیرضا ملک امیری:  

 j0.55 puLZ=محسن نوروزی:   j0.3 puLZ=علیرضا احمدی:  

  pu 6=j0.LZامیرحسین حمزه علی پور:  



 :7تمرین 

 شبکه انتقال سه فاز با هادی های باندل سه رشته ای زیر را در نظر بگیرید:

 

 است. 1cmو شعاع هر رشته برابر  d(cm)  ،D=5mکه در آن 

 (f=50Hz(  بدون باندل را حساب کنید. )LX( و راکتانس سلفی )Lالف: اندوکتانس )

 ب: اندوکتانس با باندل سه رشته ای را حساب کنید.

 ج: اندوکتانس با باندل سه رشته ای دو مداره را حساب کنید.

 

 d=35cmایمان پوراصغر:  d=30cmمیثم ابراهیم خانی: 

 d=36cmعلیرضا رستمی:   d=31cmآرش بهرام نژاد:  

 d=37cmمسعود قاسمی:   d=32cmرضا سودی:  

 d=38cmنوروزی:  الیاس  d=33cmعلیرضا ملک امیری:  

 d=39cmمحسن نوروزی:   d=34cmعلیرضا احمدی:  

  d=40cm امیرحسین حمزه علی پور:

 

 :8تمرین 
 ی فوق:در شبکه

 (f=50Hz(  بدون باندل را حساب کنید. )XC( و راکتانس خازنی )Cالف: کاپاستانس )

 با باندل سه رشته ای را حساب کنید. Cب: 

 با باندل سه رشته ای دو مداره را حساب کنید. Cج: 

 

  :9تمرین 
 را با صورت فرمولی بنویسید. XC/XLو نسبت  C/Lی فوق نسبت شبکه در

 

 :01تمرین 

ط است. دقت کنید که خ و به شرح زیربرابر  با هم ی زیر ماتریس ادمیتانس و ماتریس امپدانس را محاسبه کنید. راکتانس تمامی خطوطدر شبکه

 ، دومداره است.2و باس  1بین باس 

(PU=X23=X13=X12,2=X12,1X) 

 

 

 د و پیروز باشیدشا

 X=0.35 puایمان پوراصغر:  X=0.1 puمیثم ابراهیم خانی: 

 X=0.4 puعلیرضا رستمی:   X=0.15 puآرش بهرام نژاد:  

 X=0.45 puمسعود قاسمی:   X=0.2 puرضا سودی:  

 X=0.5 puالیاس نوروزی:   X=0.25 puعلیرضا ملک امیری:  

 X=0.55 puمحسن نوروزی:   X=0.3 pu: علیرضا احمدی 

  X=0.6 pu امیرحسین حمزه علی پور:


